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a szErzőKről

Balogi anna szociológus, 2008 óta a Budapesti Corvinus Egyetem Szocio-
lógia Doktori Iskola doktorandusz hallgatója. Kutatási témái: migrá-
ció, menekültügy, szegénység, fejlődő országok, mikrofinanszírozás.

CioBanu, RuxandRa oana szociológus, 2009-ben védte meg PHD fokozatát 
az Osnabrücki Egyetemen. Jelenleg kutatóként dolgozik a lisszaboni 
New University Társadalomtudományi Kar Szociológiai Kutatóköz-
pontjában (Centre for Sociological Research of the Faculty of Social 
Sciences and Humanities).

BeRnát anikó szociológus, a TÁRKI Zrt. kutatója és az ELTE Társadalomtu-
dományi Kar Szociológiai Doktori Iskolájának hallgatója. Kutatási te-
rülete: a kisebbségek, a migráció, a kultúra és a társadalmi attitűdök. 

FeisChmidt maRgit kulturális antropológus, az MTA Etnikai-nemzeti Kisebb-
ségkutató Intézet tudományos főmunkatársa. A Pécsi Tudományegye-
tem Kommunikáció és Médiatudományi Tanszékének adjunktusa. 
Kutatómunkájának középpontjában az etnicitás mindennapi jelen-
ségei, a nacionalizmus szimbolikus formái és a kulturális különbsé-
gek politikája áll, mely kérdéseket elsősorban etnográfiai és interjús 
módszerekkel vizsgálja. 

Fox, Jon professzor, a University of Bristol, Department of Sociology okta-
tója. Fő kutatási területe a nacionalizmus, az etnicizmus és a nemzet-
közi migráció. Ezeken a területeken vizsgálja a kollektív közösségek 
etnikai, nemzeti és racionális megvalósulási formáit a hétköznapok-
ban. Kutatásokat végzett ezekről a kérdésekről Magyarországon, Ro-
mániában és az Egyesült Királyságban.
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gödRi iRén szociológus, a KSH Népességtudományi Kutatóintézetének tu-
dományos főmunkatársa. Az ELTE Szociológia Doktori Iskolájában 
doktorált, disszertációját a kapcsolathálók és a kapcsolati tőke migrá-
cióban játszott szerepéről írta. Kutatási területei: nemzetközi migrá-
ció, bevándorlók integrációja, kapcsolathálók, bevándorlókkal szem-
beni attitűdök.

háRs ágnes, közgazdász, a KOPINT-TÁRKI vezető kutatója, az MTA Etnikai-
nemzeti Kisebbségkutató Intézet külső munkatársaként a kötet alap-
ját adó IDEA-kutatás vezetője. Fő kutatási területe a munkaerő-mig-
ráció, a bevándorlás és az elvándorlás gazdasági meghatározottsága,  
a migráció gazdasági hatásai.

Kőszeghy Lea szociológus, az MTA Etnikai-nemzeti Kisebbségkutató Inté-
zet segédmunkatársa. Településszociológiával, ezen belül egyebek 
mellett a romákat és a Magyarországon élő migránsokat érintő lakha-
tási, térbeli-társadalmi egyenlőtlenségekkel és az ezeket befolyásoló 
tényezőkkel foglalkozik.

Nyíri PáL szociológus, az egyetemes történelem és antropológia egyetemi 
tanára az amszterdami Szabadegyetemen (Vrije Universiteit). Leg-
utóbbi könyvei: Mobility and Cultural Authority in Contemporary 
China és (Joana Breidenbachhal) Seeing Culture Everywhere, from 
Genocide to Consumer Habits (mindkettő University of Washington 
Press, 2010).

tóth Judit jogász, egyetemi docens a Szegedi Tudományegyetem Állam- és 
Jogtudományi Karán. Elsősorban a nemzetközi migrációs jog és poli-
tika, az alkotmányjog és az emberi jogok terén végzett kutatásokat az 
MTA intézeteiben, amelyekből kétszáznál is több tanulmánya, köny-
ve jelent meg magyar és angol nyelven

VárhaLmi zoLtáN szociológus, az ELTE-n végzett 2007-ben. Nemzetközi ösz-
szehasonító vizsgálat az etnocentrizmus jelenségéről című munká-
ját az év legjobb ELTE szociológia szakos záródolgozata kitüntetésben 
részesítették. Az elmúlt időszakban több nemzetközi és hazai epide-
miológiai, munkaerő-piaci és migránskutatásban vett részt mint sta-
tisztikus, elemző vagy kutatásvezető. Jelenleg a MKIK Gazdaság- és 
Vállalkozáskutató Nonprofit Kft. kutatásvezetőjeként dolgozik és az 
ELTE Szociológia Doktori Iskola hallgatója. 

zaKariás iLdiKó szociológus, az ELTE-n végzett 2007-ben. Romániai ma-
gyarok migrációjával, a bevándorlók által működtetett civil szerveze-
tekkel foglalkozott az MTA Etnikai-nemzeti Kisebbségkutató Intézet 
külső munkatársaként. Jelenleg doktorandusz a Budapesti Corvinus 
Egyetemen, PhD kutatását a jótékonyság és filantrópia jelenségeiről 
készíti.
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